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Základné prehlásenie k politike životného prostredia 

Nexans autoelectric  sa usiluje o vykonávanie všetkých činností a procesov s ohľadom  
na životné prostredie a preto koná podľa nasledujúcich pokynov.   

» Manažment a vedúci pracovníci zabezpečia , aby všetci zamestnanci boli patrične 
informovaní , mali potrebné znalosti a v prípade potreby boli školení na vykonávanie 
všetkých úloh súvisiacich so zodpovednosťou voči životnému prostrediu.  

» Sme otvorení dialógu s našimi susedmi, ako aj so všetkými relevantnými úradmi a 
inštitúciami,  taktiež s ostatnými prislušnými krajmi vzhľadom na potencionálny vplyv 
našich aktivít na životné prostredie.  

Pre všetky významné situácie a oblasti nebezpečenstva existujú aktuálne havarijné 
plány, ktoré sú prístupné všetkým zainteresovaným zamestnancom . 

» Neustále rozvíjame naše procesy a technológie a snažíme sa efektívne využívať 
materiály a energiu, uprednostňovať obnoviteľné zdroje, minimalizovať odpad a 
negatívne vplyvy na životné prostredie a bezpečne likvidovať zvyškový odpad.  

» Pred každým uvedením do prevádzky, vyraďovaním z prevádzky alebo pred každou 
demontážou prevádzky alebo jej časti analyzujeme a posudzujeme všetky vplyvy na 
životné prostredie.  

» S iniciatívou „Nexans Excellence Way“ a najlepšou praxou sa snažíme zabezpečiť, 
aby všetky závody, poskytovatelia služieb a dodávatelia pracovali podľa definovaných 
štandardov.  

» V rámci neustáleho zlepšovania procesov podporujeme ekologickú uvedomelosť 
našich zamestnancov.   

» Usmernenia a konkrétne pokyny sú založené na príslušných právnych predpisoch a 
pravidelne sa kontrolujú na ich plnenie. Vďaka technologickému pokroku a 
aktualizovaným údajom o životnom prostredí sa neustále zlepšujú.  

» Ciele životného prostredia slúžia na implementáciu firemnej politiky. Ciele zohľadňujú 
významné aspekty životného prostredia, záväzné povinnosti ako aj technické, finančné 
a prevádzkové požiadavky.   

Ak nie sú splnené alebo dodržané požiadavky, musia sa začať a realizovať vhodné 
nápravné opatrenia.   

 

 


